
 

Заради надійного майбутнього для наших клієнтів.  

Наші клієнти очікують і заслуговують на професійне та індивідуальне обслуговування. Тому в 

команді консультантів OSPA ми приділяємо особливу увагу близькості, прозорості та 

далекоглядністі. Тільки надаючи комплексні консультації на рівні очей, ми зможемо 

задовольнити як малі, так і великі потреби наших клієнтів. Для південної бізнес-зони OSPA 

(область Гюстров) ми шукаємо Вас, з якнайшвидшим початком роботи (на повний або 

неповний робочий день) на наступну посаду 

Перекваліфікований консультант клієнтів (ч/ж/і) 

Як Ви зробити найуспішніший ощадний банк ще сильнішим: 

 Ви є обличчям OSPA завдяки своїм професійним порадам, впевненій презентації 

продуктів та присутності на регіональних заходах  

 Використовуючи фінансову концепцію OSPA, а також продукти ощадного банку та 

партнерів-асоціацій, Ви консультуєте клієнтів у всіх життєвих ситуаціях  

 Особисті довірчі відносини з клієнтами є незамінними - Ви будуєте та підтримуєте їх  

 Ви використовуєте різні канали зв'язку, щоб активно і відповідно цільових груп 

звертатися до потенційних клієнтів. 

Ви отримаєте більше, ніж просто роботу.  

 Командний дух та успіх: OSPA - це командний вид спорту - скористайтеся перевагами 

позитивної корпоративної культури, яка дозволяє нашим командам досягати дуже 

високих результатів.  

 Відповідальність і розуміння: ми віримо у Ваші здібності. Після індивідуальної 

підтримки та вступного інструктажу незалежна та автономна робота є одним із опорних 

стовпів Вашого та нашого успіху.  

 Робота та життя: Робота - це ще не все, Вви можете розраховувати на оплату, що 

залежить від результатів роботи, комплексні соціальні пільги та умови, сприятливі для 

сім'ї: від підтримки з місцями в дитячих садках до індивідуального графіку роботи.  

 Розвиток та просування: Ваші власні вимоги завжди є найвищими - скористайтеся 

різноманітними можливостями розвитку та засяйте новими набутими навичками. 

Ваша кваліфікація створює додаткову цінність для наших клієнтів 

 Ви маєте закінчену (бажано комерційну) професійну освіту і прагнете розвиватися як у 

професійному, так і в особистісному плані. В рамках перекваліфікації Ви отримаєте 

кваліфікацію клерка ощадного банку  

 Впевнене поводження з технічними програмами та системами є для Вас само собою 

зрозумілим  

 Структурований спосіб роботи, а також яскраво виражена орієнтація на сервіс і клієнтів 

характеризують Ваш стиль роботи  



 Відкритість, добре розвинені комунікативні та контактні навички, а також впевнена та 

приємна зовнішність доповнюють Ваш профіль 

 Знання німецької мови на рівні не нижче B2 

Чого ж Ви чекаєте?  

Підтримайте команду OSPA в її прагненні й надалі залишатися одним з найуспішніших ощадних 

банків Німеччини та подайте нам Вашу заявку - просто та легко, безпосередньо через наш 

портал онлайн-заявок!  

Якщо у Вас виникли запитання щодо вакансії, будь ласка, звертайтеся до: 

OstseeSparkasse Rostock, Sandra Senteck, Teamleitung Personalentwicklung, 0381 643-8719, Am 

Vögenteich 23, 18057 Rostock.  

З адміністративних питань звертайтеся, будь ласка, до Claudia Bäcker, Personalreferentin, 0381 

643-1227. 


